



真吓人! 面包车拉30多个气罐街头叫卖

无危险品运输许可证,车被暂扣,最高可罚1万元



一大面包车拉了30余个气罐,沿街向饭店售气,让市民看到后惊悸不已。近来发生的多起火灾都因液化气罐而起,昨日上午,在确认该车没有危险品运输合格证后,交警将该车拖走暂扣。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

记者调查,车内堆满了液化气罐

9点30分,帝湖派出所民警李玉斌赶到现场,记者闻讯也同时赶到,原来车内的一男一女,现在只剩下一名女子。

看到民警,女子立即下车,把车窗和车门相继关上,车内除了驾驶和副驾驶的位置,后边的所有座位都给拆掉了。里面密密地堆满了液化气罐。因为底下一排堆不下,有几个罐还放在下排罐的顶部。

这名李姓女子介绍,她家原有出售液化气的店面,后因

拆迁没有了,但一些饭店老客户需要液化气,她就买了这个大面包车,专门给这些饭店运送液化气。

问李女士有没有相关充气的手续,女子称以前有,现在没有了。再问她有没有该面包车的危险品运输证,女子称暂时还没有办下来。民警立即把警车开到该车前,控制住该车,向女子要车钥匙时,该女子却向东走开了,民警也叫不住她。

非法拉危险品最高罚款1万元

“该车涉嫌非法运输,应归交警来管理。”交警巡防李警官说,他立即通知110指挥中心,请派交警来。

交警根据该车的车号,查出该面包车的手续正常。经帝湖派出所治安大队确认,该车内拉的物品系液化气罐,车主却无法出示危险品运输许可证。

但车主不愿来到现场,也不给车钥匙。11点,交警二大队派来拖车,把该车拖离人行道暂扣。

交警二大队指导员陈涛介绍,在市区内运送液化气罐,要有交通部门颁发的“危险物品运输证”,交警部门发现无该证而运送液化气罐,按交通法对其进行处罚200元和扣分处理,之后再把这些液化气罐交给辖区派出所治安大队来处理,“根据治安管理处罚条例,派出所对这种非法拉危险品的处罚,一般都是对相关人员进行5000~10000元的处罚。”

线索提供 王佳(稿费50元)

市民举报,路边面包车里浓浓液化气味

一连五天,市民王先生行至汝河路工人路交叉口西300米左右时,总看到路南侧人行道上,停着一辆白色大面包车。“第一天走过时,车窗玻璃开着,我没看车内,闻到车内浓浓的液化气味。第二天一早,我看到这辆车还停在这里,无意中透过驾驶位窗口的细

缝向里面看时,看到里面有一个液化气罐。今天早上,我走到这里,看到车内一男一女,打开靠墙的车门,从里面拉出两个液化气罐,交给另一名男子拉走,那男子正是附近一小饭店的老板。”

“一周前,桐柏北路一经营液化气的小店,就发生气罐爆

炸起火,从早上7点到9点,才把火灾处理完,当时非常危险。前天,华山路岗坡路交叉口北侧一饭店也因为液化气罐突然起火。北环也发生一起气罐火灾。看到媒体报道,我就担心。”王先生说,他立即向正在路口巡逻的汝河路巡防队员反映,队员邵鸣立即报警。



附近没有厕所,几位民工看到附近流淌着的金水河,突发奇想,顺着河堤在河面上搭起一个悬空厕所。一民工说,他们把大小便排到金水河里,可以喂河里的鱼。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

几名民工在金水河上建一悬空厕所 为自己方便 大家却不方便了

调查 厕所离得有点远,于是自己搭了个

一名民工介绍,他们就是在这里修陇海路的。“附近有厕所,但离这里有点远,我们有100多名民工,为了方便,才想起在这里搭了这个厕所

的。吃饭可以缓缓,但上厕所的事,有时不能缓啊!”河水这么清,不怕把金水河给污染了吗?

一名民工笑着说:“我们

经常看到下游橡胶坝边,有很多大人和孩子在那里逮鱼。厕所里的大小便,可以喂鱼啊,在我们老家,很多厕所都是建在鱼塘边上的。”

措施 厕所当天即被拆除

接到举报,市城市管理局城区河道管理执法大队执法人员赶到现场。

在确认该厕所属于违法搭建物,民工们违章向河内排污后,执法人员当场要求民工把该悬空厕所拆除,并给该工地下达整改通

知。“这是一起典型的向河内排污事件,我们要求搭建厕所的工程队,立即拆除这个建筑物,并把现场清理干净,恢复原状。”

11点30分,厕所被拆除,民工开始清理河道内的污物。

市河道管理处办公室主任吴振江说,近年来,随着治理的加强和市民素质的提高,金水河水越来越清了。“任何向河内排污的行为,我们都坚决制止。还市民一条清澈的金水河。”

线索提供 徐女士(稿费50元)

线杆断裂倾斜四五十度 一周没人管



市民反映紫荆山路与顺河路交叉口向南10米路东,一根水泥线杆底部被撞断,一星期不见有人处理,十分危险。

昨日上午,记者在现场看到,线杆向东倾斜有四五十度,距离旁边围墙不到10厘米。线杆靠着数条线缆扯着没有完全倒下,而几根线缆已被拉断。

环卫工王师傅说,7月31日凌晨4点多扫地时线杆还没事,5点多吃饭后再回来,线杆已被撞断,未见肇事车辆,只看见汽车大灯碎片。

记者致电城市管理局12319,工作人员答复,7月31日当天已接到多位市民反映,并已转交有关通信部门处理,这两天就会解决此事。

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 邓先生(稿费50元)

投诉

金水河边搭厕所味道呛人

昨日上午,市民徐女士来电称,陇海路与金水河交叉的大桥南侧,有民工在桥下靠近水面的河堤临水处,搭建了一个临时厕所。

“这个地方是金水河滨河公园的一部分,每天早上都有很多人在河边散步和晨练。这个厕所建在这里后,站在廊桥上就可以看到厕所下边成堆的大便,非常恶心。”

昨日8点,陇海路金水河桥南侧桥西侧,顺水泥台阶下去,看到一个蓝色铁皮做成的厕所。厕所由四条钢管支着,整体悬在空中。走进厕所内,只见离水面1米多高处,搭成一个木板平台,平台靠近水深的位置处,切割出一个长方形的便池孔,散发出的气味还是呛人。